

今日泰山·民生

茅台五粮液涨价近一成

需求强劲,高档白酒面临断货局面

本报泰安8月9日讯(记者 李虎) 虽然距中秋节还有一个多月,白酒市场上茅台和五粮液两大高档品牌白酒,却早在半个月前就已经开始追涨,价格上涨了60到90元不等。即使这样,需求依旧强劲,泰安市很多白酒商店由于进不到货,面

临高档白酒断货局面。

“五粮液就剩下一瓶低度的了,茅台也只有3瓶,除了柜台上摆着的这些,仓库里现在没有货。如果有需要可以预订,但来货时间还不确定。”9日,财源大街中段某大型超市酒柜销售人员刘女士告诉记者,早在半个

月前,茅台酒和五粮液就开始涨价,以52度飞天茅台酒为例,半个月前才819元,现在已经涨至889元,53度的五星茅台酒也涨到了879元,平均每瓶酒上涨了60到90元不等。即使这样,需求依旧强劲,泰安市很多白酒商店由于进不到货,面

记者随后又走访了东岳大街上的多个酒行,这些酒行都表示,茅台酒和五粮液最近一段时间价格上涨很快,这两大品牌的白酒又是酒行里卖得最好的酒类,现在他们手里都没有多少货,很多来买酒的顾客只能先预约,酒行也

非常着急。华岳酒行的白酒经销商刘丽娜说:“最近茅台和五粮液价格上涨幅度很大,但其他酒类品牌基本没有上涨。虽然价格上涨了,但对这两大品牌的需求反而增加了。”

记者采访中了解到,很多酒行里的茅台酒和五粮

液马上就要卖断货,但经销商依旧以“无货可放”为由,不肯放货。部分酒行老板表示,按照往年习惯,随着中秋节的来临,白酒市场会出现一轮涨价,不排除有个别经销商趁节前降低放货量,在中秋节期间大赚一笔的打算。

百公里耗油仅4.159升 一市民节能试驾成绩惊人

本报泰安8月9日讯(记者 曹剑) 百公里耗油4.159升!7日在东风日产嘉信专营店举行的“节能先锋,省者为王”试驾活动中,泰城一市民驾驶东风日产TIIDA手动车型跑出了惊人成绩。

7日上午9点,记者来到位于东岳大街的东风日产嘉信专营店时,20余名报名参加试驾的市民正摩拳擦掌。9点半,第一位报名者开动了轿车,比赛正式开始。按照事先设立的比赛路段,试驾者沿着东岳大街到达小井转盘的高速入口处,再沿东岳大街返回嘉信专营店,用油量最少者获胜。上午11点,泰城市民李健开着试驾车上路。记者看到,李健熟练地操控着方向盘,挥手间完成换挡动作。十多分钟后,李健返回东风日产嘉信专营店。这时工作人员再次往车里加油,却只加了700毫升。最终,李健以百公里耗油4.159升夺得试驾第一名。

东风日产嘉信店工作人员介绍,参与试驾的东风日产TIIDA手动车型正常情况下每百公里耗油为6升左右。“大多数来试驾的技术都很好,水平相当。不少试驾者的油耗都在5个之内,跟这款车的省油特点有关。”工作人员表示。



七夕临近 情侣饰品上架

9日,在财源大街一家时尚店铺里,销售人员展示一对穿着古装的情侣挂件。临近七夕,各种中国传统特色的商品被摆上了柜台,不少年轻人热衷于互送代表爱情的情侣饰品。

本报记者 陈琳 摄

“泰山啤酒”国际音乐节 “水木年华”将现场放歌

本报泰安8月9日讯(记者 杨璐) 由泰安市人民政府主办、泰安市旅游局和泰山啤酒承办的泰山国际音乐节,将于9月4日、5日举行。据主办方透露,著名组合“水木年华”已与主办方正式签约,确定出席此次国际音乐节演出。

9日,记者从泰山国际音乐节主办方获悉,9月4日、5日举行的山东首届“泰山啤酒”国际音乐节现场将星光璀璨,十几支摇滚乐队、叱咤国内歌坛的流行歌手将打造最强劲的高分贝真音乐。而据主办方最新消息,著名组合“水木年华”已与主

方正式签约,确定出席此次国际音乐节演出。“水木年华”于2000年组合成立,历经10年风雨,堪称中国内地第一原创音乐组合。“水木年华”的音乐风格,以带着一种激昂拼搏精神,却又简短温暖的励志民谣为主。据了解,音乐节当天主要有摇滚与电子两大风格,而电子乐的优秀组合“水木年华”将当仁不让地引领当天“民谣电子风”。“水木年华”对本次“泰山啤酒”泰山国际音乐节非常期待,期待尽快与泰安广大市民见面。同时,“泰山啤酒”国际音乐节主办方还在和唐朝乐队、崔健等明星的

经纪公司密切接触中,目前正就唐朝乐队和崔健的档期进行商谈。

经了解,本次音乐节将打造国内顶级灯光音响效果,搭建重金属超酷感的电子舞台。其超豪华、高规格阵容的音响配置将会引领现场的火爆气氛,推动全场上万人的情绪进入巅峰时刻。届时,音乐节演出现场将会冲破传统演出灯光模式,建立灯光高速公路,让观众亲身体验动感光影束伴随着强劲音乐节奏所制造出的灯光波浪。在容纳15000人的音乐节现场,让前来赴宴的每一位乐迷找到“我是明星”的感觉。

金至尊珠宝全新开柜

7日,泰安银座金至尊珠宝以全新形象隆重登场,高贵、创新、自信的品牌形象得到完美演绎。为庆祝金至尊新形象开柜,将展出数十颗克拉钻和价值数百万元的名贵珠宝。8月7日至16日,凡是金至尊专柜购买饰品的顾客,还可以享受到黄金饰品工艺费每克优惠10元、铂金饰品工艺费5折、K金镶嵌类全场8.5折、VIP会员8折的优惠。

本报记者 孙莉 摄

